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-0 sIn” x
a) 0 b) 1 )-1d) :
a C)— ~
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Haitrn lim [x(In(1+ x)—Inx)] .

a) 1 b) 0 c)1 d)In2
e

Haiitu ling (3x-ctg2x) .

a) 1,5 b) — 03 d)2

Hantu lim[(x—S)-sin ! } .

X xX—=35

a)l b)oo  ¢)—00  d)mer

: sin4x
Haittu lim

=0 x+1-1



a) l b) 8 c)4 d) 2
. 1=¢e*
9. Haittu l1m
x—0 4x
a)-1,5 b) 1 ) 2 d) 5
a)-1, — c) — —
4 3 2
10. Hawtu liml T (_1) )
) : b) 0 c) d) :
a) — C) HET - —
2 2

11. Kakas u3 cienyromux QyHKIUN CIOXKHAS :

Jx X
1)y:2ﬁ, 2)y:(%j , 3) y =arcsinx,

a)l) b) 2) c)3) d)4)
12. Haiitu Iim 5\/; )
x——243
1
a)-3 b) 3 c) 3 d) 9
. 1l—sinx
13. Haittu 11m 5
x>T) COS” X
8 ) b2 or A
a) — C -
2 2
- %
14, Haiitu hn& (1+2gx)’~ .
3 -3 1
o1, 1+x
15. Haittru IIm—In—— .
=0 x  l—x

4) y=sinx ?



a) 2 b) 1 c) e d)1

e
16. Ipu X > 0 x u In(1+ x) Gecxoneuno manmie. Yemy momKeH GHITH
In(1+x)
paBeH 1111’17, YyTOOBl OHM OBUIM OECKOHEYHO MaJible OIHMHAKOBOTO
x—0 X
nopsiaka?
1
a) 1 b) 0 c) e d) —

e

2 . .
17. Ipu x >0 e *—e" u SIN2X —SINX GeckoHEeYHO MaJlble. Uemy

2x X

. e —e€

JIOJKeH ObITh paBeH 1M — —, 4T0ObI OHU ObLIM OECKOHEYHO MaJIble
-0 8In2x —sin x

OJIMHAKOBOTO MOpsAKA?

a) 1 b); c)2 d) 4

1
18. Kakas u3 pynknmii 1) y = —, 2)y= \/;,
X

1, nppu x<0
) y=
x, npu x>0

B Touke X = (0 menpeprisHa ?

a) 1 b) 2 c)3 d) 4
19. Hano y =+/Inx+1 . Haitru dy.

1 dx dx dx
b —— d
Y 2x+/Inx +1 ® 2x+/Inx +1 ) Jinx +1 )x«/lnx+1
20.  Jano y = 5%-1n° x . Haitru dy .

a) 5° -1nx(1n5-1nx+gj b) 5° -lnx(ln5-lnx+gjdx
X X




= N

c) 5° -lnx(lnx+
X

dx d) 5" -In x(lnS + 2ja’x

21. Haitrn d(u(x)-v(x)).
a) V(x)-du(x)+u(x)dv(x) b v(x)-u(x)dx +u(x)'(x)- dx
o u'(x)-v(x)+v(x)-ulx)  du'(x) d(x)+v(x) d(x)

22. Nano y = In+/1+ ctgzx . Haiitn y’(%) .
a) 1 b) -1 C) l d)2

2
23. Jlano y =+/1— x” arccosx . Haiitn dy.

X X
a) 1+ arccosx b)—| 1+ arccos xj
N1=x? ( 1= x?
¢) xarccosx —1 d) v/1—=x* -arccosx —1
24. Jlao y =2x+ X" . Haiitn X'
1 1

24+3x> b —— d
. Doy O3 Y 2ia
25. Jlano y = 25 + ln\/; . Haiitu y;.

) 1 b) 2x ) 2

a = x+1 ¢ x+1

2% n?2 b x-27" In2 -1 2" In2 -1

2Xx

26. Jlano y = sSin X . Haiitu y(n).

. T . T . nrw nw
a)sin| x+n-— | b)sm{ x+—| ¢)sin—x d) cOS—x
ey ) il S s 0o

27. Jano y = a’ . Haiitu y(n).

aya* -(Ina)’ ba*-lna o an d)

n" a Ina

28. Jlamo ¥ =x" +3x* +8x% +x+7. Haiiru y*.
a)5!  B)120x  )120x+72 d) 6x



29. Tano y = 4_x2 . Haiitn dzy .

92-47 In4-2x°In4—1)dx> b4 Ind-dx’

0 2x* -4 -In4 O 47 Ind-(2x% —1)dx?

30. Eciin Ha oTpe3ke [a,b] byHKIIIHN f (x) u go(x ) HETPEPHIBHBI,
muddepeHurpyeMbl Ha HHTEpBaJIe (a, b) Y Ha UHTEpBAJIC (a, b) go'(x ) # 0,10

A S O R 5 R
ob)-pla) olc) ~ olx)-pla) olc)
fb)-fla)_f'e)  flx)-rfla)_ flc)

P olb)-pla) " ple)  plb)-pla)  olc)

31. Kakas u3 pyHKUMl yAOBIETBOPSET YCIOBUSM TeopeMbl Posst ?

0 F()= ()~ @)~ LD =D 100 (o]

o F(x)= f(x)- L)~/ (a))-<x—a>

@) F(x)=/(x)-

32. Hamumute dopmyny Jlarpanxka mist GyHKIIUU f (x ) =8IN3X Ha orpeske
[xl;xz] :

a) sinx, —sinx, = 3(x, —x,)-cos3c

b) 3(x, —x,)cos3c = f(x,)

o) (x, —x,)cosc = f'(c)

d) sinx, —sinx, =cos3c



33. . Hanumure dopmyny Jlarpanxka ansg QyHKIUU f (x ) = x(l —Inx ) Ha
OTpEe3Ke [a,b]

a) b(1-1Inb)—a(l-Ina)=(b- a) Inc

b) 1-Inb)—(1-Ina)=(b-a)-In

o)Inb—Ina=(b-a)lnc

dalna—blnb=(b-a)lnc

34. Hanumwure dopmyny Komm mans gyHkimu f (x ) =sinx, (p(x ) =COSX

7[ ~
Ha OTpEe3Ke 0;5 u Haugure C.

A SR i
a) — — ¢ -
4 2 3
Inx
35. Haiittu  |ym ——, Bcmonb3ys mpaBwiia Jlonmuramss .
x—+0 1
X

1
0 bl — d) e
a) ) C)2 )

Inx
36. Haiitu |ym——— , ucmoas3ys mpaBuiia JIOIUTaIbs .

x—0 CIgX

T 1
a0 b= omr d—
2 T

) tg?2
37. Haiitu |im (t oX )g ) , ICTIOJIb3Ys TIpaBuja Jlomutamps .

x—)%
.2 1
pe’ b= oge d-
e e

tgx

1

38. Haiitu lim(— , HCTIOJIb3Ys TpaBuiia Jlomuraabs .
x>0\ X

1

e

ayl b-1 o¢e d)



1

39. Haittu |1m (COS ax )xT, UCIOJIB3Ys MpaBuiia JIonmuTaibs
x—0

40. ITpu pa3noxeHUu MHOTOUJICHA P (x ) = (a + X )n no X OmnpeaciIuTb

2
koahpuimeHt X .

n(n-1) ,., n(n—1) nn—-1) ., N,
T TR TR T

41. CocTaBUTD YPaBHCHUC HpHMOﬁ, OTCCKaIOIHCfI Ha ITOJIOKHUTCIIBHBIX II0JIYOCAX
KOOPpAWHAT pPAaBHBIC OTPC3KU, CCJIN MJIMHA OTPC3KaA, 3aKJIFOYCHHOTO MCKAY OCAMU

KOOpJMHAT, paBHA 7\/5 .

Ax+y-T7=0 Bx—-y=7 C)x+2y:\/7
D)\ﬁx+y:7

42. HamucaTh ypaBHEHHE OMCCEKTPUCHI YIla, OOpPa30BAaHHOTO IE€PECEUECHUEM

HPSMBIX 3x—4y+12:On 5x+12y—2:O

A)7x—-56y+83=0 B)S6x—-7y+83=0
C) 7x+56y—-83=0 D) 56x—7y—-83=0

43. 1Ipn xakoM 3HadyeHUH X mpsimast X + Y + —20+1=0 MPOXOIUT
4yepe3 Hayajao KOOpAUHAT?

Aa=1 Bla=0 Ca=2 D) Henpu kakux 3HaUCHHIX

44. Haittru mpu kxakom 3Hauennmn C npamas  3X +10y+ C =0 orceuer
TPEYTOJBHUK TUIOMaabt0 135 kB.?

AAC=490 B)C==%180 ¢) C=445 D) C=%270

45. TIpy KaKuX 3HAUCHUAX O TpsMble 2X — 3y +4=0n oax— 6y +7=0
MapasuiesIbHbI?

A4 B)-5 C6 D)7



46. TIpy KaKuX 3HAYEHUSAX Of TpsMble 2X — 3y +4=0wuox— 6y +7=0
MapasuiesIbHbI ?

A)-9 BYS C)-6 D) 6

47. Hanmucath ypaBHEHUE MPSIMON , KOTOpas mapasieibHa 2x + y+ 6=0u

MPOXOAMT dYepe3 TOuKy mepecedenus  mpambix 3X—2) +5=0 u
X+2y-9=0

A) 2x+y-6=0 B) xt2y+6=0 C) 2x+4y-7=0 D) 2x+6y+9=0

48. Haiftu 1wIOmIazb KBaJapara, CTOPOHBI KOTOPOTO OMHCHIBAIOTCS MPSIMBIMH
5x—-12y—-65=0 u Sx—-12y+26=0

A) 49 B) 53 C) 55 D) 100

49. Hamitn BBICOTY Tpalcunuu, OCHOBAHHUC KOTOpOfI OIINCBIBACTCA YPABHCHUSAMU
3x—4y—-15=0 u 3x—-4y-35=0

a) 4 b) 6 ¢) 2,5 d)5

50. IIpu kakoM 3HAYEHUH k npsaMas Y = kx + 4 naxomurcs Ha paccTosiHUU

d = \/§ OT HadYaJila KOOpaAuHaT ?
13

a) 3 B) 3/5 ) 7/11 d)s

51. HamucaTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, poxoasmas uepe3 Touxy M (1;—1;0)

U napaJuieiabHast BEKTOpam 5 = (0;2;3) u E = (— 1;4;2) .

A 8x+3y—-2z-5=0
B)3x+8y+2z—-4=0
C)8x—-3y+2z+5=0
D) 2x+8y+-3z-5=0
52. Hanncatp ypaBHEHUE IIOCKOCTH 2Xx—3z=0 MeprneHINKYISIPHONW U MPOXOISIIEH
yepe3 Touky M(2; 1;-1).
A3x—-4y+2z=0 B)4x—-3y+2z=0

C) 2x—-3y+4z=0 D)2z—-4y+3x=0



xX+2y-3z+2=0
53. IIpsamyro [IpUBEAUTE K KAHOHUYECKOMY BHIY:
2x—=2y+z-5=0
x+2 y-15 z-1

A)x—l_y+L5_z N
4 7 6 7 6 4
C)x+3:y—L5:z—2 Inz:y—LSZE
6 4 7 3 6 7

Xx+2y+4z-8=0
54. IIpsamyro MIPUBEINTE K KAHOHUYECKOMY BUJY.
6x+3y+2z—-18=0

A)x:y—7:z+1,5 By X = _
-8 22 -9 8 7 3
x—7:y—8:z—L5 D)z:y+7:z—1,5

9 22 3

C)
9 22 8

55. HanucaTe napameTpuyeckoe ypaBHEHHUE IpsiMoi mpoxosuieit yepe3 My(1; 0;

- 1) u mapasuienbHast BEKTOPY Cl(z; 3; 0).

X=t+2 x=2t—-1 x=t—-1

x=2t+1
A<y =3t B){y=tI C) yy =3t D)<y =3t—-1
z=-1 z=—t z=—t z=t

56. HanucaTh ypaBHEHHME NpsMOW MapajuiesibHON ocu OZ M mpoXoadias yepes3

Touky Mo(3; -2; 5) .
A)x—3_y+2_z—5 N
0 0 |

=)z
-2 5

x+3 y-2 z+45
0 0 1

C)



x y+30 z-25

57. OnpenenuTs B3aMMHOE PACHOJIOKEHUE MPSIMBIX

-1 5 4
x+1 y=-T7 z+4
e 2 -1
_A) mepneHIuKyIsSpHbI B) mapannensHbI
C) BepTUKATBHBI D) coBmanarot

58. HamucaTth ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MPOXOJsdiei yepe3 Touky M(4; -3; 6) u

x=3 y-1 z+5

MEPIEHANKYJIAPHAs TPSIMO1

1 -2
A2x+y+2z+7=0 By xX+2y—-2z+6=0
C) 2x+y—-z+5=0 D)2x—y+2z+3=0
x-3 y-3 z

59. IIpu kakom 3HaueHnu C u D npsimas ) = 3 = — pacnoJIO)XE€Ha Ha
mrockoctn 2X —y+Cz+ D =072

A)C=-1; D=-3 B)C=1; D=7

C) C=3; D=-1 D)C=-1; D=2
60. Jluneltnoe mpeoOpa3oBaHuEe JTUHEHHO Ax=-2x?
A) nuHenHo B) He nuHeitHO

CDYHOBHCTBOPHCTCH CBOMCTBO aICTUBHOCTH, HO HC BbIIIOJHACTCA CBOMCTBO
OJHOPOAHOCTH.
D) CBOMCTBO OJHOPOAHOCTH BBIIOJIHACTCA, HO HC BBIIIOJHACTCA CBOMCTBO

aICTUBHOCTHU.

61. Hanumure Matpuily npeodpa3oBaHus

Ax=(x+y—z;—x+y+z; x-y+z)_



AMAA=-1 1 1 BDA=| 1 1 -1
I -1 1 -1 1 1
1 -1 -1 I -1 1
OA=|1 1 -1 D) A=|-1 1 1
-1 -1 -1 1 1 -1

3 4
62. Hanucate mpeoOpazoBaHUE MaTPHUIIbI A= (

A) Ax =(3x, +4x,;5x, +2x,)
B) AX = (3x, +5x,;4x, +2x,)
0) Ax = (3x, + 2x,;- 4%, — 5%,
D)AX = (—3x, —2x,;4x, +5x,)

63. Haiitu cymmy KBaJpaToB COOCTBEHHBIX YHUCEN MPeoOpa3OBaHMsI MATPHUIbI

3 4
A=
s 2
A) 53 B) 49 C) 4 D) 45

64. HaiitTu cymMmmMy  COOCTBEHHBIX  4YHCEN  MpeoOpa3oBaHUS  MATPHUIbI

1 4
A=
A0 B) 6 C)9 D)3

65. Ecniu 01HO U3 COOCTBEHHBIX YKCEI paBHO 3, TO HalTU X U3 MpeoOpa3oBaHUs

A:X4?
2 -1

A)l B)2 C)-1 D)3



66. Haiitu cymMy COOCTBEHHBIX YKCE IPe0Opa3oBaHusl, MaTPUIIA KOTOPOH

2 2 =2
A=| 2 5 -4
-2 -4 5
A)12 B) 10 C)2 D) 8

X'=X+y X'=y+z
67. Ecin 3agaHel IpeoOpa3oBaHus (A) y' =yY+Z n (B) y' =X+Z ,

Z'=xX+1z Z'=X+y
maiiru A -B =7
I 1 2 I 2 1
AAB={2 1 1 By A-B=|1 1 2
12 1 2 1 1}
I 2 1 2 1 1
OA-B=[1 1 2 D)A-B=|1 2 1
2 1 1 [1 12
68. Hanmcats MaTpHIy npeobpazoBanHs

Ax =(x, —X, +2x,;-2X, +X, - X,; X, -X, )

1 -1 2 1 -2 2
AMAA=-2 1 -1 BPA=|-1 1 -1
1 -1 0 2 -1 0
1 -2 1 2 -1 0
OA=-1 1 -1 D) A=-1 1 -1
2 -1 0 1 -2 1




69. Haiitu 2A — B, eciu 3anans: npeoOpa3oBaHusl B BHUJIE

X'=X+y+2z X' =y+2y+4z
(A){y'=-2x+3y-z n (B)Jy =4x+5y-2z
7' =—x+2y+3z 7Z'=-2X+4y+5z
1 0 0 2 -1 3
A0 1 0 B |-1 0 1
0 0 1 2 -3 1
2 1 1 I 2 1
|l 2 1 D) (2 1 1
I 1 2 I 1 2

-1 -3
A)l B)2 C) -2 D) -1

2 4
70. Haift cyMMy COOCTBEHHBIX YHCEN MATPUIIBI A= ( .

= o . 3 -4
71. HaliTu kakoi-1u00 COOCTBEHHBIN BEKTOp NMPeoOpa3oBaHust A —

A)(C;C) B)(2CG;C) 0o (C2C) b (C—C)
1 2
72. Haiiti npoussenenue coberBennsix uncen Matpust A =1 0 3
1 3
A) -9 B) 1 C) 16 D) -18
1 2
73. Haittu cymmy coGersennbix uncen Matpumsl A =1 0 3
1 3

Al B) 6 C)7 D) -9



-1 0 2

74. Haiiti npoussenetue cobereennsix uncen Matpunst A = 0 3 0

1 0 O
A) -6 B) 6 )9 D) 18

1 1 8
75. Haitftu cyMMy COOCTBEHHBIX YHCEN MATPUIIBI A={0 2 0
1 0 -1

A)2 B) -18 C) 18 D)9

1 1 8
76. Haiitu npousBeieHHe COOCTBEHHBIX YHCENI MAaTPHUIIbI A=/{0 2 0

1 0 -1
A)-18 B) 2 ©)9 D) -9

2 0 -6

77. Haiitu npousBeieHne COOCTBEHHBIX YHCEN MATPUIIbI A= 1 3 -2

-1 0 1
A)-12 B) 6 C) -6 D) 18
78. HanncaTh COOTBETCTBEHHOE MTPeoOpa30BaHe MaTPHUIIbI

2 0 -6
A=l1 3 -2
-1 0 1

A) Ax = (2x, - 6x,;X, +3X, —2X,; -X, +X,)
B) Ax = (2x, + X, —X,;3X,; - 6X, - 2X, +X,)
C) Ax = (2x, + X, —6X,;X, +3X, —2X,; -X, +X,)

D) Ax = (2x, —6X,;X, + X,; -6X, -2X, +X,)



1 3
79. Haiitu 7L17L22 + 7L217L2 JUIE COOCTBEHHBIX YHUCEI A = (2 5

A) -6 B) -8 C) 12 D) 16

80. HaiiTu coOTBETCTBEHHBIN COOCTBEHHBII BEKTOP MAaTPHUIIbI A= ( j,

—4 5
€CJI1 OJUH U3 €TI0 COOCTBEHHBIX YHUCEI 7&1 — 3 .

A(C2C) B (2CGC) o(-2CGC) b (2C-C)

81. HaiiTu coOTBETCTBEHHBII COOCTBEHHBIN BEKTOP MaTpPHUIIbI A= ( j ,

—4 5
€CJI1 OJUH U3 €TI0 COOCTBEHHBIX YHUCEJ 7&2 - 1

A)1:1 B) 2:1 C)1:2 D) -2:1

82. HaiiT cOOTBETCTBEHHBIN COOCTBEHHBIN BEKTOP MATPHUILIbI A= ( j,

2 4

€CJIM OJUH U3 €TI0 COOCTBEHHBIX YHCEIT 7&1 == 5 .

A)1:2 B) 2:1 C) -2:1 D) -1:2
83. Haiitu oOTHOLIEHHWE KOOpPJIMHAT COOCTBEHHOIO BEKTOPA, MaTpHULbI
I 1 1
4 5 2
1 2
A= 5 g 0 |, moxa3spIBaromas TOProBYIO CTPYKTYPY KaKHX- JTHOO Tpex
1 2 1
4 5 2
CTpaH.
1 1
_A) 6:5:7 B)—:5:7 C)6:—:7 D) 7:5:3
6 5
3 1 . s
84. JIsist COOCTBEHHBIX YUCET MATPHIIBI A = ) 4 HalTH 7”1 + 7‘2 =7



A) 29 B) 40 C) 61 D) 53

85. UTo MOXXHO CKa3aTh O paHTaX OCHOBHBIX MAaTpHI] JBYX CHCTEM MHO)KECTBa
peIIeHU KOTOPBIX COBMAIAIOT?

A) paBHBI

B) pasnblie

C) HEBO3MOKHO paBEeHCTBA

D) mMoryT ObITh U HE OBITh PABHbI

86. UTO MOXHO CKa3aTb O MHOXECTBE PpELICHUI CHUCTEMbI, OCHOBHAs MaTpuLa

KOTOpOM A, pacumpennas A/ B u ynosnersopsromas  yciosuio

r(4)>r(4/B) ?

E) rakas cuctema He MOXKET CYIIECTBOBATh

F) umeer ogHo pelieHue

G) umeet OECKOHEYHOE peIIeHHe

H) MoeT ObITh COBMECTHON M MOXKET U HE OBIThH

87. Kakoe u3 clienyrommnx yTBEPKICHUN O PELUICHUSX CUCTEMBI
JIMHEVHBIX YPABHEHUN BEPHO?

A) Hmeer ob1iee penieHue, HO HE UMEET YaCTHOE PellieHUe
B) OO1uee pemienrie MOXeT ObITh pABHO YACTHOMY PEILLIEHUIO
C) YacTHoe pelieHue moiayyaeTcsi U3 00IIero pereHus

D) OO1ee pelieHre y10BIETBOPSET CUCTEME

88. B kakoM cilyyae MHOKECTBO PEIICHUM CUCTEMBI JIMHEWHBIX

hd T
YPaBHEHUM, COCTaBJICHHAs U3 A° He MOXeT ObITh
MHOKECTBOM  PELICHUHA CHUCTEMBbl JIMHEWHBIX YPaBHCHUHU,
OCHOBHOM MaTpHUIIEd KOTOpOro sipysiercst A?

T
A) A# A" cucreMa HE OJIHOPOJIHA U COBMECTHMA.

B) A # AT cucrema OJTHOPOJHA
c)Ad+ A"



D) A#0

89. MHOKECTBO PEIICHUIN JIMHEHHBIX YPABHEHU MOTYT OBIThH
A) U3 OJIHOTO pEIICHUS
B) u3 nByx peuienuii
C) u3 17 pemenuit
D) u3 100 pemienuii

90. BO3BMOXXHO 1M peIIUTh OJHY U TY K€ CUCTEMY METOIAOM
Kpamepa u maTpuily, HO OJIyYUTh pa3HbIE PEIICHUS ?

A) HE BO3MOKHO
B) Bo3MOxkHO

C) HeT pelieHus
D) nmeer

91. BO3MOXHO 71, YTO CHCTeMa MMEET PEIIeHHE MPH PEIICHUN
MeToJioM l'aycca, HO He HMMEET pEUIeHHS NPU PEIICHUU
metoaoM Kpamepa?

A) BO3MOXHO

B) He BO3MOXKHO

C) HeT pelieHus

D) nonyuntcst 0ECKOHEUHOCTh

92.CKOJIBKO J€TEPMHUHAHTOB 9 TOpsJIKa HAJO PEIIUTh, YTOOBI
pelIUTh CHUCTEMY 9 JHMHEMHBIX ypaBHEHUM ¢ 9 mepeMEeHHBIMU
MeToioM Kpamepa?

A) 10 B) 9 C) 12 D) 18

93. CKOJIbKO JIETEPMUHAHTOB 12 mopsijika HaAO PEIIUTh, YTOOBI

pemnTh cuctemy |2 nuHENHBIX ypaBHEHUN C 12 nepemMeHHbIMA
(?

A 1 B) 12 C) 24 D) 6



94. CKOJIbKO JIETEpMUHAHTOB 14 mopsiaka Ha/l0 PEIIuTh , YTOOBI
pEIIUTh  CHUCTEMY 15  nuHEWHBIX ypaBHEHHM C 15
IEPEMEHHBIMU ?

A) 225 B) 15 C) 14 D) 196

95. Kakoe u3 ciaeayronmx yTBepKICHU HE BEPHO?

1) pynaaMeHTaIbHBIC PEIICHUS CUCTEMBbI JIMHEHHBIX
ypaBHEHUU MOTYT OBbITh OOJIbIII€ YKCIIa TEPEMEHHBIX

2) ¢yHIaMEHTAJIbHBIC PEIICHUS] CUCTEMBbI JIMHEHHBIX
ypaBHEHUU MOTYT OBITh PaBHBI YHCIY ITEPEMEHHBIX

3) dyHaaMeHTaIbHbBIC PEIICHUS CUCTEMBbI JIMHEHHBIX
ypaBHEHUU MOTYT ObITh MEHBIIIE YHCIIAa IEPEMEHHBIX

A)tonbpko 1) B) 1), 2) C) 2),3) D) Ttoawko 3)
96. Kakoe u3 ciaeayronmx yTBepKICHU BEPHO ?

1) cuctema OJHOPOHBIX JIUHEWHBIX YPAaBHEHUN MOKET UMETh
OJIHO PEIICHUE

2) cucteMa OAHOPOJHBIX JIMHEWHBIX YPABHEHUN MOXKET UMETh
JIBa PEILICHUS

3) cucrema OJHOPOJHBIX JIUHEWHBIX YPAaBHEHUN MOKET UMETh
17 pemienunii

A) Tonbko 1) B) Tonbko 3) C) tonbko 2) D) Hu onHa

97. JlaHBI TPH MOCJIEIOBATEIbHBIC BEPIIMHBI HapaJlJIeIorpaMma
A(];—Z;3 ), B(3;2;] ), C (6 4.4 ), HAUTHU YETBEPTYIO BEPIINHY
D(x;y,z) .

A) _D(4,0;,6) B) D(-4;1;3) © D(1;3;6) D) D(2,0;2)

93. Haucathb pasinoxenue Bektopa ¢ (9,4) na sextopsl a (1,2)
ub(2,-3).



Ac=5a+2b B c=2a+3b C)c=-5a+2b Dyc=5a-2b

99. ITpu KaKOM 3HAUEHUH @ BEKTOpHl p=a+ab u g=a+2c
xomnennapnsl, ecma a(2;3) | b(1;-3) c(-1;3) ?

A a=-2 B) =3 C) a=-1 Da=35

100. Hamucatrs nuHEWHY0 KOMOMHAIIMIO BEKTOpa d = (4;] 2;—3 )
Ha Bektopa a=(2;3:1) b=(5,7,0) c=(3,-2:4).

d=ra—b+2c

A) d B) d = b+2c
D) d=-2a+b+c

Od=a
101. Hamucate KoOpAuHATHI TOYKH Haxojsmasca Ha ocu OY,

KOTOpass HAXOAUTCAd Ha OAHMHAKOBOM PACCTOAHHMHU OT TOYCK
A(1,—4;7)u B(5,6,-5).
A (0;1;0) B) (0,-1,0) © (0,2,0) D) (1,-1,2)

102. JIaHBI BepLIMHEI Tpeyroibuuka A(3,—1,5)
B(4;2;-5)C(~4,0;3). Haiitu nnuHy MeaMaHBI, IPOBEIEHHOM
U3 BEPIIUHBI A.

A7 B)12 ©6 D) 9

103. Moryt HI/I76BITB CTOPOHAMHM TPEYTOJbHUKA BEKTOPBI
a(—2:1,-2), b(—2;-4:4) c(4;3,-2)?

A) MOTYT OBITh B) He mMoryT ObITH
C) HE UMEIOT OJIMHAKOBBIC
HaIpaBJICHUS D) He oOpazyror
TPEYTrOJIbHUK

104. Haifti cramsproe npousseaenue (a + 2b)3a —b), ecnn

YIOJ MEXKIY BEKTOpaMU d u b gD:Z;, a a=10u b=2.



A)242 B) 352 C) 146 D) 158

105. HaliTu jutuHy Bektopa ¢ = 2a—3b , eciu ‘&‘ =2, ‘B‘ =],

-
(pz(a ; bjz?
A-13 0 B3 o 17 D) /19
106. Haiftn nmnuy Bektopa ¢ =3a+2b ecin  |a =3,b =4,
(pz(;; BJ:IZOO.
A T3 B) 66 C) 25 D) 94

107. Hautu yroa 00pa30BaHHBII MEXIY AUArOHAISAMU
napajienorpaMma a =2i+ j, b =—j+ 2k .

m T
A~ B & C) 0 D) He IepeceKaercs

2 4
108. HaliTu yrom Mexmy BEKTOPAMH a=2m+4n 3
b=m-n

( yronm Mexny eIMHUYHBIMH BEKTOpaMU m W 71 paseH [20°)

A 120° B) 60° C) 90° D) 30°

109. Haiitu namny Bektopa d =a+b—c, ecniu 11 BEKTOPOB
a,b,c HaXxomAMIUXCS Ha  IUIOCKOCTH (ZI ; Ej =60°
(5 : Ej =60°, uMeeT MecTo ‘&‘ =2, l;‘ =3, E‘ =35. (IpOBEpD

epeBO ﬂ)—i-—i-—i-—i-—i-—i-—i-—i-

A 17 B 13 o 19 D) /21



110. Haiiti yron Mexny BexkTopamu a=-2j+k un b=2i+j,
oOpasyonue JuaroHaau napajiesorpamma .

B) Q) r D)
3

=

T T T
2 4 6

111.HaﬁTH‘5+E‘, ecln ‘&‘:11, ‘5‘223,‘5—7)‘:30.
A)20 B) 40 C) 34 D)30

112. Hanucatp pasnoxkeHue Bektopa p =2a—b+c Ha BekTOpa
aub,ecmia=(2-2), b=(2;-1), c=(2,4) .

A) p=-3a+5b B)p a+b
C) p=5a—-3b D) p=4a+3b

113. Ilpy KakoM 3HayeHMH m Bektopa a=mi—3j+2k u
b =i+ 2j—mk neprneHuKyIIpHBI ?

A) -6 B) 4 C) 0 D) 5

114. Hanucatp pasiioskeHUe BEKTOpa a Ha BekTopa b, ¢, d, ecnn
Bektopa a=(2;1,0), b=(1;-1;2), c=(2;2,-1), d =(3,7,-7)
3aJ1aHBI .

A a=3b-c+d) Bya=15b+c+05a

C) a=b+c+d D) a=2b+3c—a

115. Hatu mmomaaps TpEyroJibHUKA C BEPIIMHAMHU A(— 2:4 )
B(-6,8), C(5,-6).

A) 6 B) 3 C) 12 D) 18

116. Ipsivmas  coequustomas Touku A(1;-5), B(4,3) pasnenena
Ha TpPU 4YacTh. HaTu KOOpAWMHATBI TEPBOM TOYKH, ACIAIINEC
ATy NMPAMYIO.



"3 "3 33 3" 3
117. HanTu mmomans 4YeThIPEXYTrOJbHUKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO
A(-3;2), B(3:4), C(6,1), D(5,-2).

A) 26 B) 13 C) 52 D) 39

118. Ecnn koopauHaThl cepemunbl cropon M(-1;5), N(L;1),
P(4;3) , HAUTH KOOPJHWHATHI BEPIIMH.

A (=4:3)(2;7)(6,-1)  B) (3—4),(~2;-7),(1,-6)
0) (—2;10),(2;2).(8;6) D) (-6:5).(4:3).(2,~7)

119. Haiitu abcruccy mpsaMol, MpoxoJsdiiei yepes A(2;—3),
B(— 6;5) , TIepeceKarolias OpJMHaTy B TOUKe -5 .

A) 4 By 5 C -8 D) 2

120. Haiitu yrioBoii ko3()PUIMEHT U IJIUHY OTpe3Ka,
oTcekaeMass oT ocu QY mpsMOM , MPOXOASAIIEH Yepe3 TOUYKHU

A(1:1), B(-2;3) .

2 5 1
A k=—" b=" By k=-_ b=2
A 3 3 : 3
C) k:Zb:—5 D) k:] b:4
3 3 3 3

121. Hautm xoopamHaThl TOYKM TIiepeceueHust ¢ ocbto (OY
MPSIMOM MPOXOJISIIEH Y€PE3 TOUKH A(Z;S), B(— 4;—]) .

5 4 7 5
A | 0;— B) | I, C) | 0;— D -0
—L( 3) )(3j )(3j )(3j



122. Harucatp ypaBHEHUE MPSAMOU , MPOXOAAILIECH YEPE3 TOUKY
nepeceyeHus: npsiMbix x+y—1=10 u x+2y+1=0 ,

oTcekaromue ot ocu (OY JBe eIUHUILBI .
A y+2=0 B) 2x+y=0 0Oy-2=0 D) —y+I1=0

123. Mexnay kodbduunentamu A u B kakas J0JDKHa OBITh

3aBUCUMOCTh , 4YTOOBI npsiMast Ax+By+C=0 ¢
MOJIOKUTENBHBIM HaIlpaBlIeHHEM C¢ OCbl0  OX 00pa3oBbIBaIA
3,
yroa —
4

A A=B By A+B=0 ¢ A=2B D) B=24

124. IIpn kakoM 3HaA4YEHUU o TMpsAMas x+y+ a?-4q+4=0
IIPOXOJIUT Yepe3 HavaJI0 KOOPAUHAT ?

A a=2 B) a=0 ) a=-1 D) o =4

125. IIpn xakom 3HaueHnu C I1UIOWIAb TPEYTOJIbHUKA,
00pa30BaHHOTO MPH MHepeceyeHur mpsamMor 10x+3y+C=0 ¢
KOODPJIMHATHBIMHU OCSIMM paBHa 135 kB. enuHULIAM ?

A) £ 90 B) =45 C) =120 D) *180

126. Haiitu paguyc cXoguMocTH psiga X + 5 XA =X

a) 2 b) 1 c); d) -2

1 1

. 2 3
127. HaliTu uHTEpBAI CXOAUMOCTH psiga X + —X + — X +---

a) —l<x<l bB-1<x<l o-1Zx<0 dh-1<x<0



2 3 4

X X X
128. Haiitu cymmy X+ 3 + ? + Z +---, ecin ‘x‘ <1 wucnons3yiite

1
l—x

a) —In(I-x) b In(l-x) o In(x—1) d)—In(x—1)

MHTErpUpoOBaHKe obenx cTopon 1+ X + X 4= Ha OTpE3Ke [O; X ]

129. Ecnu dyHKIMSA f (x) OmnpeAeeHa B OKPECTHOCTH TOYKU (I U B 3TOM TOYKE

UMeeT MPOMU3BOJHBIE JIOOOTO TOpsAAKA, TOrJa KakoW M3 CIENYIOUUX pPSI0B

aBysieTcs psagoM Teinopa ?

G YA CN
n=0 n=0 n'
(n) (n)
c)z1 nfa) d>z ()(x a)

130. ®yHkuuo f (x) = 2" BTouke X = () pasnoxure B CTENECHHOMN P .

x*In*2 x*In’2

a) 2" =14+xIn2+ +
2! 3!
2 3
mzx:2+x+§—+£~w~
2! 31
. x° X
) 2" =x+ 4+ +--
2! 31

x*In*2 x’In’2
+ +

d)2"=xIn2+
2! 3!

131. Muorowren f(X)=-3+x—x"+2x" pasnoxure na cremenu mo
(x—1) .

a) —1+5(x-1)+5(x-1)"+2(x-1)°

b) S(x =1 +5(x=1)> +5(x-1)’



) Sx+5x°+2x  dH1-5(x-1)-5(x-1)°-2(x-1)’
—4

13 -14 9 13 -9 -13 -9 13
B) C) D)
21 =22 -22 9 22 -9 -22 9

133. Haiitu Hanboapmmii 3aeMenT Matpuilbl C = AB, eciu

/I -2
132. Haiitu A4° =?, eciu A:(3 j

l 3
2 1 0
A= , B=|5 2
3 0 5
2 0
A 13 B) 5 C) -9 D) 22

134. HaliT HanOoIbIINM KOPEHb YpPaBHECHUS

1 1 1

1 1—x 1 =0

1 1 2—x

A) 1 B) 5 C) 0 D)2

1 -2 1 11
3 -1 2 5
135. Ecmm A = , HAUTH
2 1 -3 -18

5 0 -1 -13

—24;3— Ay + As3 =7
A) 0 B) -2 C) 1 D)12

136. Jlyst TpaHCHOHUpOBaHus ipousseenus (A4 - B) kakoe u3
CIEAYIOIIUX BEPHO?
A) BT - AT By A"-B" ¢ 4 -B" D) A" - B



137. HawuTu npousBeieHUE MaTPHI] 5 —71 6 2
-3 1 0 4
5 3
1
2 -1
3 4
9 =3 -9 3 9 -3 9 -3
A |42 17| B | 1 0| o (12 13| D 2 17
-2 7 -2 4 7 =2 42 7
2 0 0
138. Beu  A=|0 3 0], 4" =?
0 0 1
16 0 0 16 0 1 16 0 0
Al 0 8 0(B|l0o0 8 1|l c |1 81 0] Db
0 0 1 0 0 1 I 0 1
16 1 1
0 81 0
0 0 1
2 1 -1
139. Ecrm  A=|5 2 4 |,mautm A, +A4,,=7
7 3 4
A) 23 B)y 23 C) 20 D)I16
2 1 -1

1490. Ecmm A=|5 2 4 |,Hautu A, +A4,,="
7 3 4



A) 4 B) -4 ) 2 D) -2

141.  OnpeaenuTs HaUOOJIBIIEE YUCIIO, YAOBIECTBOPSIOIIEE

2 0 —1
HepaBeHCTBY ([ x+J5 2-—x <4
3 =1 2
A) -8 B) -7 C) -9 D) -6

142. Kakyto MaTpuily MOKHO BO3BECTH B KBaApar ?
A) €CJIH OH KBaJpaTHBIN
B) nro06yto
C) TOJIBKO, €CITM OH UMEET JBa KOPHS
D) Her npaBWILHOTO OTBETA

143. Ecnmu moMeHATh MecTamu 1 u 2 —y10 CTPOKH, 2 U 3-10
CTPOKHU , 3 ¥ | CTPOKH , TO KAK U3MEHUTCS JECTEPMHUHAHT 3-TO
nopsaka ?

A) HE U3MEHUTCS

B)obpaTHO M3MeHUTCS

C)Oyner paBen 0

J1) HE BOBMOXKHO

144. CKOIBKO MHHOPOB (n—]) -r0 TOpsIJKa y MaTPHUIlbl 7-TO
nopsiaka ?
&nZ MTYK B) (n—]) MTYK c) 7 IITYK D) (n—])z MITYK

n n
145.  Yemy paBHO Z Za,-jA,-j B KBaJIpaTHOU MaTpuie A n -
i=1j=1

ro
nopsiaka?

A ndetA BydetA cyn’detA D)o

146. Yemy paBHO a;;A4,;,+a;;A,, +...+a;, ;A45, ;+a;, 4>, B
KBaJ[paTHOM MaTpuie A n -ro nopsaka ?

A0 B) det A Q) a;'jAzj D) Azj



147. Kakue u3 clieayronmx BEpHbI?
1) Panr Matpuiibl MOKET PaBHATHCS HYJIIO
2) PaHr MaTpulibl MOKET OBITh MEHBIIIE HYJIS
3) Panr Matpuiibl MOKET paBHATHCS 2,5
4) Panr matpuiibl MOkeT paBHITbCs 100

A)l), 4)

B) Bce

C) 1),2),4)
J1) Tonpko 1)

148. Kak ”BMEHUTCSA paHr TPAHCIIOHUPOBAHHOW MATPUIIBI?

A) He m3mennTcss  B) m3amenurcs C) paHr HA000pOT
u3MeHHTCA D) paHr HA0OOPOT U3MEHUTCS

149.Kak U3MEHUTCSI paHT MaTPHUIIbI, €CJIM K HEM J0OaBUThH OJMH
cToJioerr ?

A) He usmenutcs unu craHer r+ 1

B) He uzmenurcs

C)Bo3zpacrer Ha equHHILY

J1) He Bo3MOxkHO
150. Kak m3BMEHUTCSl paHr MaTpHIlbl, €CIU K Hel T00aBUTh OJIHY
CTPOKY?

A) He uamenurcs unu craser r»+ /

B) He uzmenurcs

C) BospacrteT Ha eaquHHUILY

D) He Bo3moxkHO

151. Kak m”3BMEHUTCS paHr MaTpHIlbl, €CIM yOpaTh OJMH CTOJIOCI]
?

A) He usmenurcsd unu crasHer r + /
B) He usmenurcs
C) BozpacreT Ha equHHILY
D) He Bo3mMoXHO
152. Kak M”3BMEHUTCST paHr MaTpHIlbl, €CIIU yOpaTh OJIHY CTPOKY?




A) He usmenutcs unu craHer r+ 1

B) He uzmenurcs
C)Bo3zpacrer Ha equHHILY
J1) He Bo3MOxkHO

153.HeMy paBeH paHr MaTpHUIbl PA3MEPHOCTU M X 1 , €CIIN €€
BCE CTPOKH MPOMOPIIUOHAIBHBI ?

A) 1 B) m C) n D) mn

154. Kakye u3 cieayronmx paBeHCTB BEPHbI?

1) Ecin 4 =0 , Torna A7 =0

A
2)Ecimu (A =2, torna A =-2
A

3)Eciu A =2, torna A7 =05

4|44 =1

5)Ecnu (A =3 |B=-2,A4B=6

A) 3)4)  B) 2),4),5) C) 1),3),4)  D)HHU OJUH

155. CKOJIBKO PEIICHU UMEET CUCTEMA { ?

2x,+2x,+2x;=6
A)bGeckoHeuHoe uuciao B) Her pemieHus
C) onHo pemienne D) aBa pelieHus

X, +x,+x;=3

156. HaliTu CyMMy pEILEHUN CUCTEMBL < 2X; — X, +X; =2

X, +4x,+2x3=5
A) HET pElICHUS B) -3 C) 10 D) -10

157. HalguTe 4YacTHBIC PEHICHUS CHUCTEMBI



(3x —y +2z=0

14x =3y +3z =0 u 3Ix+4y—-17z=7?
x+3y=0
A) 0 B) 1 C) 10 D) -24

(2x,—x,+3x;—5x,=1

X, =Xy, =J3x;=2 .
158. I3 cucTteMsbl  « HaUTH
3x;—2x,—2x;-5x,=3

7x;=5x,—9x;+10x, =8

A) -14 B) 13 C) 10 D) -12

(X, +2x,+3x;—x,=8
2x;,—x,—4x;+3x, =1 .
159. I3 cucteMsl - HaUTH
4x, —7x,—18x;+11x,=-13

13X, +x, —x3+2x, =9
Sx;—=5x;+5x, =7

A) 10 B) 3 C) 5 D) 15
(3x —y=-5
2x +3y=4
160. HaliTh CymMMy pEIIEHUN CUCTEMBL < )i 5
—X +-y="=
3 3
x +15y=2

A) 1 B) 3 C) -l D) 0



161. HauTu nnpousBeeHUE PEIIEHUN CUCTEMBI

3Ix+4y+2z=38
2x—4y—-3z=-1.
x+5y+z=0
A) -6 B) 12 C) -24 D) 5
—x+y—-3z=95
162. HaliTu cymMMy pemieHuit u3 cuctembl  <3x—y—z=2 7
2x+y—-9z=0
A) Her penieHus B) 5 C) 7 D) -3
2x—y—z=0
163. Insa cucrembl <3x+4y—2z=0 Hautu [5x+2y—z="?
3Ix—2y+4z=0
A) 0 B) 2.5 C) 3,5 D) 1
(3x+y—5z=0
x=2y—-z=0 .
164. I3 cucreMsl < HaWTH 7x+7y—13z="?
2x+3y—4z=0
x+5y—3z=0
A) 0 B) 1 C) 2 D) -3

3x;+2x, +x;=5

. . 2x,+3x, +x;=1
165. HaliTh cyMMy peLlIEHUI U3 CUCTEMBI 1
2x,+x,+3x; =11

3x; +4x, —x3=-5
A 3 B) 7 C) 5 D) -4
166. Kak M3MEHUTCS pEelIeHUE COBMECTHOM CUCTEMBI
JIMHENHBIX YPABHEHUN ?

A) cuctema MOXeET ObITh U COBMECTHOM U HE COBMECTHOM

B) nony4duM COBMECTHYIO CUCTEMY

C) NoJly4rM HE COBMECTHYIO CHUCTEMY

J1) "M€eeT eAMHCTBEHHOE HYJIEBOE PEIICHUE



167. BynyT nu coBmajaTh pacIIMpPEeHHbIE MATPUIBI KaKUX JIMOO
JIBYX CHCTEM JIMHEWHBIX YpaBHEHMH, €CJIM MHOXKECTBA HX
peIlICHUI COBNAJAI0T ?

A) He 0053aTeILHO PAaBEHCTBO MaTPHI]

B) paBHbI

C) a0COJIIOTHO Pa3JIMYHBI

D) He BO3MOXKHBI

168. Hanmcath k0d((UIMEHT TPEThEro uleHa pa3lokeHns GYHKIUH € B psij

Makxiiopena:

2 3 1 1
2 2 )3 Do

169. Harmucatp K03 QHUIUMEHT TPETHETO WICHA PA3IOKEHUS QyHKIUU ) = sSin x

B pax MakiopeHa:

3 3 4

1 x X 0
g ok 3 9o T

170. Hanncatb k03P GUIMEHT YETBEPTOrO UJICHA PA3JIOKEHUST (PYyHKIUU
Y = COS X B psan MaknopeHa:

6 6 4 4

ﬂ‘a' *a yZ T

171.HaitTi uaTepBan yobIBaHUs (PYyHKIIUN f (x ) =x —12x+11:
a)(-22); b (~o-2);  o(2+x); 9 (-4-2).

172. Haiitu unTepBan Bo3pactaHusi GyHKIINH f (x ) =SIn X:

a(—g;gj; b)(— j 9) % j (—m;7).



173. Haiitu untepBan yObiBaHUS (QYHKIHUU f (x ) =SINn X:

i 37r T 37r a3 57r
a) b)| =T |; ¢ ;o d)
2 2 2 2 2 2

X
174. Haiitu untepBan Bo3pactaHusi QyHKIINH f (x ) = 1— :
nx

g)_(e;+ oo); b) (O;l); c) (1; e); d) (2; e).

175. 3anana ¢pyHKIus f( ) ix —%x —%x + 2. Haitru: fmax( )
22 b) 17 9 37 0 12
a) Z; — - —
12° 4° 17
1, 2, 3,
176.3anana QyHkus: f (x) = Zx —gx _Ex + 2. B KaKkoil KpUTHYECKOii
Touke X fmin (x): —3—7 ?

4
a) 3; b) O; c) —1; d) 2.
177. HaliTu KpUTHYECKYIO TOUKY : f (x ) =ax’ +bx+c.

a2 by 2 NI
2a 2a b a

178.Cpenu BceX MPSIMOYTONBHUKOB HEpUMETp 2 P, KxBazpar uMeeT HauOOIBIIYIO

momans. Haittu sty momans?

2

a) b)4p°; o p; d2p°.



179. Ilpubsine 3amaHa ¢GyHKuMen 7T (q) =q 2 - 8q +10, sapucsameii or

IMpONU3BOACTBA. HpI/I KakoM 3Ha4eHUM o00bEMa IMPpOU3BOACTBA HpI/I6BIJIB

BO3pacTaeT?
1
g)q>4; b)q<4; c)q=4; d) qzz.

180. IlpuObuib 3amaHa QyHknuen 7T (q) =q 2 - 8q +10 3apucameit or

npousBoacTBa.lIpu kakom 3HaUeHHH 00bEMa TPOU3BOACTBA MIPUOBLTH YOBIBACT?
1
g)q<4; b)q<4; c)q=4; d)qzz.
2 .
181. 3agana ¢yHkuus f (x) = x” In x. Haittu f min (x )

1 1
—-—; b) 2e; —2e; d :
a) P ) c) )28

182. Haitrn f"(x) dysxwmn f(x)= x - arctgx .

2 . 2 1 . 1
- (1+x2)2’ )1+X2’ C)1+X2’ : (1+x2)2'

183. Haiitu Touky neperuda ¢yHKIIUY : f (x ) =Xx-arctgx .

a) yoxt b) 2 ) d) !
a) yoxtur; ; c) —; —.
g 2 3

184. Ins dpyHkmun f (x ) = X - arctgx naiiTu WHTEpBAJ BOTHYTOCTH:

1)(—00;4-00); b)(—oo;O); c)(O;+OO); d)(—l;l)



3
185. Tlpu X =1, npu kakom 3Havenun @ kpupas ) = e’ + ax’ umeer

TOUKy neperuda ?

a-5% ns o 0% ol
a) ——; —; c) —; —
6 6 e 6
186. HaiitTu uHTEpBa BHIMYKIOCTH (DYHKIIUH: f ( ) arctgx .
a) (0;0); b (-x0;0); o (=10); a(-2-1)

187. HaliTu nHTEpBaJI BOTHYTOCTH (1)}7HKI_II/II/I ( ) arctgx .
0;1

a) (—0;0); b (03400); 0 (0;1);  d(=1L5)

x*+1
188. HaliTi HaKJIOHHYK0 aCHMITOTY KPUBOM f (x ) =
2x+3
)lx m.x 1 )1x+ d)1x+1
a) —X; ———; c) — —; — .
2 2 4 2 4 2
2xt +x7 +1
189. HaiiTi HAKJIOHHYIO acUMITOTY (GyHKIMH: | (x ) = 3
X
a) 2X; b) 2x—1; c) 2x+1; d)2x+3.
dx
190. Haiitu: I 3
4—-9x
3x+2 1. 3x+2
a) In +c; b)—In c;
3x — 12 3x-2
2. 13x+2 3. 13x+2
¢) —In +c; d)—In +c
3 [3x-2 2 |3x-2
cos xdx
191. Haiitu: I — 5
4—sin” x
1, |2+sinx 2+sinx
a) —In ——|+c¢; b)ln ——|+c;
4 |2-sinx 2—sinx




l+sinx 1, [2+sinx
¢) In——+¢; d) —In . c
1—sinx 2—sinx
Axdx
192. Haiitu: j

——.
AVl—=x

. 2 . 2 .
a) 2arcsinx” +c¢, b)arcsinx” +c¢;, c)2arcsinx+c

d) arccosx” + ¢

2
X X
193. Haiiru: j(sm§+ COSE) dx

a) X—COSX+cC, b) x+sinx+c¢, c) X+CoSx+c;

d) x+sin2x+c

2
X

x> +4

194. Haiitu: J dx
X X
a) X + Zarctgg +c; b x-— Zarctgg +c;

X
c) X —arctgx + ¢; d x+ arctgg +c

195. i Pa3NIoKUTh HA MPOCTEHIITNE APOOHU:
) 4 N A, N Bx+c b A N B
a . .
x=1 x+1 x*+1° "x¥*-1 X+
) A N Bx+c & A N B
o . .
-1 x*+1’ x—1 xX*+1

X .
196. Hcnonp3ys  HOACTaHOBKY [Z 5 = Z, WUHTerpan J R(smx ,COSX )dx

MPUBECTU K UHTErPay OT pallMOHATIBLHON (QYHKIUU Z .



2 —_—
QIIR( 2t 1 tj Zdt-b)fR(l tj 2dt

1+2° 1422 ) 1422 1422 ) 1422
1—¢*) dt 1—¢
R . ; d R -dt.
0l (1+12j 1+ )} (1+tzj

197. Jina HaxoxnaeHus uHTerpana [ P = jtgkxdx HamucaTth PEKYPPEHTHYIO

hopmyary .
tg*x tg*'x
a) ]k:g—_]k—29 b) [k:g—_[k—2;
k—1
t k+1 1 t k+1x
C) ]k:g—_]k_z; d) ]k:—]k—z_ £ )
k+1 k-2 k+1
198. Kakoit ¢dopmynoit monb3yrorcs U1 HAXOXIEHUs HHTerpaia
[cosmx-cosxdx .
1
a) COSMX - COSNX = E[COS(I’I’Z + n)x + cos(m — n)x];
1
b) COSmX - COSNX = —[cos(m + n)x + cos(m — n)x]
2(m+ n)
1
c) COSMX - COSNX = —[cos(m + n)x + cos(m — n)x]
2(m—n)

d) COS mx - COS nx = [cos(m + n)x + cos(m — n)x]

xgint
199. Jlana dynxums f(x) = I%Ch .Haiitu  f(x).

0

sin x . . COSX
a) ,  bsinxlnx; o xsinx; d)——;
X X

b
200. Jana dpynxuus [ (x) = jsin x” dx . Haiitn f'(x).



a) 0; b)sinx’; c¢)sind’; d)sinb® —sina’
b
201. J[ana ¢yHkumsa f(a):jsmx dx . Haiitu f’(a).
a
.9 ) 2. 2.
a)sina’; b) —sina’; c¢)cosa”; d)—cosa’;

202. lana dpynxuus [ (x) = T\/l + ¢ dt . Haiitn f'(x).
0

2 2
a) N1+ x7; b)HTx; c)%x); d) 2(1+ x%);

1

203. BbIYHCIUTH HHTETPAIT: Ixexz -dt .
0

e—1 b)e+1. )e. 0 2
’ PN ¢) —, c.
2 2

2w
204. BLIYUCIUTS : fsin x~/1—cosx-dx.
3

2

a) 2 b)2 )3 d) >
a)— —, _, C) —. - .
3 3 2 2

T

205. BpIYUCIUTH f e’ . cosxdx.
0

1)\/2—1; b)ve—1; c)\/g; d)e;

2

206. BpIuyuciIuTh fx- COS xzdx.
1

1 1 1 1.
—sin4; b)——sinl; ¢ —(sin4 —sinl); d) ——(sin4);
°E )= sinl; ); @ = (sin4)

207. Haiiru: | Sin” x-cosx - dx .
0



3
S R

b_
)3 2 2

_)1'
a —,
3

2

208. BpIYUCIUTH fx - sin xzdx.
-1

g)%(cosl—cos4); b) cosl—cos4; c¢)cosd—cosl;

d) 2(cos4 —cosl)

209.Hanucats ¢hopmyiy 3aMeHbI IEPEMEHHON B ONPEICJICHHOM MHTETpaie:

a [ f()dx =] flp)] ¢ (0)de:

b [ f@)dx =] flp)] ¢/
b B

o [ £()dx =] flo(n))ds;

O [ fx)de = flp())dr

210. Hanucatb ¢popMyily HHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM B ONIPECICHHOM

UHTErpae:

2 [1()d9(0) =) 9(5) [ 9
b) iu(x) d9(x) = u(x) - 9(x) \iig(x) du(x):
C) iu(x) d3(x)=u(x) - 3(x) - itg(x) du(x);
d) iu(x) dS(x)=u(a) -(a)- ig(x) du(x);

1

211. BbIYUCIUTD: I arcsin xdx
0



a) — —~ L cl=—, EPNE)
2 2 2 2

2

212. BuIYUCIUTS : fx In xdx .
1

3 3 3
2In2+—; b) 2In2——; 2In2; d) ——;
a) 4 b) 4 c) ) 4
213. Hamucath peKkKypeHTHYIO  (GopMyily Jis BBIYMCICHHMS  WHTErpaia
%
[ = [sin" xxdx .
0
—1 1 1
1) ]n = & ]n—2 ’ b) ]n = _]n—2 ’ C) ]n = __]n—2
n n n
o1 = n+1]n_2

n

T
214. BEIYUCIUTE: fx sin2xdx .
0

T T
——; b)—; 7T, d 27
a) ) )2 c) )

3
215. BBIUUCIUTE: I Inxdx .

1
a)3In3; 1 3In3-2; ¢3In3+2; d —-3In3+2;

1
216. BBI‘II/ICJII/ITBiIXQ_de )
1

_)1 2. b)2. )e. d) e.
al——, ) ¢) —, T
e e 2 2

217. Hanucatb dhopmyiy Tpanenui 1jst IPpUOIUKEHHOTO BBIUYNCICHHUS

OIIPCACICHHOI'O UHTCI'pAJIA:

b b—a(y,+ n-l
e Gy

n



b 1 +
o [ L[ B0, )

b b—a(y,+ k
o [ f(x)dx ~ (yo In g Zykj;
a n 2 k=1

b b—a(y, — n
d) [ f(x)dx = (y” y“+2ykj;
a n 2 k=1

218. OyHkuMM f (x) u f '(x) HE NPEPBIBHBI HA [a,b].Ho KaKOW M3 JaHHBIX

(bopMyn BBIUMCISETCS JUIMHA TyTU?

11 :H1+[f'(x)]2 dx; 2) 1 :]jmdx;

3) zzﬂl—[f'(x)]z dx; 4)l:?A/1—f'(x)dx;

a) 1, b) 2; c)3; d) 4.

219. Hammucats nonnoe mpupamenue Gyakmn Z = f (X, V).
a) Az = f(x+ Ay +Ay) - f(x7);
b Az = f(x+Axy)—f(xp)
0) Az = [(x,y+Ay) — f(x,7);
d) Az = f(x+ Ax,y + Ay).
220. Hanmcath noHoe IpUpalesue GyHKmn Z = X - ).
DAz=x-Ay+ y-Ax + Ax - Ay;
by Az=x-Ay+y-Ax;
c) Az = Ax - Ay;
d) Az =(x+ Ax,y + Ay).
221. Hanmcats yactHoe npupamenne A Z Qynkuun Z =X+ ).

a) ¥-Ax; b) x-Ay; o) Ax-Ay; d) Ax;



222. 3anana GyHKUUg Z = f (x, y). Haiitn dz .

a dz=z,-dx+z,-dy; b)ydz=z, -dx+z -dx;

¢) dz =z, -dy; d) dz = (z, + z,)dx;

Xy
223. Havitu ]J1imlim .
x>0 y>03— [xy +9

a)-6; b)6; ¢)5; d)-5;

224. Havitu |1im

=0 3—_/xp+9

a)-6; b)6; ¢)5; d)-5;
1
225. Haiitu ]imlim(l +x* + y2 )x2+y2
x—0 y—0

1 1

ae;, b)—; oe* de?;

e
, x>+ y?
226. Haiitt |1m 5 5 .
0 _
0 Jx +y +4-2

1 1
a)4; b)-4; C)4; d) ——;

4
o X +y’
227. Haiitn imlim 5 5 .
anyaOJx +y +4-2
a4 b4 ¢ 1 d) 1
a) 4, -4; ¢) —; - —.
4 4
228. Hatitu |im Sln(xy) :
x—0 X

y—2

a)2; b)-2 )1 d) 1
a)2; b)-2; ¢) 5 d)—_;
2 2



.. 2xy
229. Haiitu Iimlim

x—0 y—0 xz + y2 '

a)0; b)l; C);; d)2;

230. Haittu lim 3- ny+9.

x—0 X
y—0 y

1 1
——; b)—; ¢)6; d)-6;
) 6 )6 c) )

1

1-x*—y

231. Haiftu Touku pa3pbiBa QYHKIUH Z = 5 -

2 2
a) mpephiBHAa BO BCEX TOYKax OkpyxkHoctd X + ) =1
2 2
b) npepsiBa X T+ #1

c) npepbiBHa X = —1, y= —1

1 1
d) npepeiBHa X = 2, y=-=

2
=1 1 . lim Az
232. 3anana: Z nx+Iny. Haim , -, )

Ay—0

a) 0; b) 1n(1+ij; c) ln(1+ij; d) ln(x+ij;
X y v+ Ax

233.3apanHa: Z = sinz(yx) . Hantu AEEOAZ .

Ay—0

a) 0; b)sin’(x+Ax)(y +Ay); osin’(x + Ax); d) sin*(y+Ay):;

x+y+1

234. lnsa dyHkuuu Z = 5

5 HaWTH TOYKY pa3phIBa.
X +Yy



a) M(0;0); b) M, (1;-1); o) M,(-11); o M,(-1-1);
x> +2y+4

235. Jns dyskuumn Z = HAUTU TOYKY pPa3phiBa .

v =2x
2

a) IlpepsiBHBI Ha mapabone ) = 2x

b)  IpepwiBHb BTOuKax ¥y =1; x =1

c) IlpepbiBHBI B TOYKax ) = 1, x=0

d) TIpepsiBHBI B TOuKax ) = l, x=2

. 2 2

236. Haiinure TOYku npeppIBHOCTH Z = ln(l —X =y )

2 2
a) [pepriBHEl Ha OKpyxkHOCTH X T ) =1

b) [IpepsiBHBI B TOukax J = O, x=0
C) IIpepbIBHEI B TOYKaX ) = 1; x=1
d) IpepwiBEbl B TOukax y = —1; x = —1
0z
237. HamucaTph 4acTHYIO POU3BOJHYI0 —— CJIOKHOU (PyHKIUU
u
z= flo(u;v ) 0(u;v)], cemn x=(u;v), y=">00u;v) .
J@z 8x+82 oy b)@z 0z )82 ox
a . . 4= 4
ox ou Oy ou ox oy ox  ou’
0z Oz
d) -
oxOu Oy
oz
238. HamucaTtph 4acTHYIO MPOU3BOJHYI0O ——  CJIOXHOUW (PYHKIIUU
VvV

z= flov)twv)], eom x=pwv), y=>wv).



62 ox 62 oy, 0z  Ox Oz Oy

R _+_
Gx ov 8y ov’ )8x ov’ )Gy ov’
0z Oz
e
ou Ov
82
239. Hana pyHkius zZ = x* —|—y —xy Haiitn F
X
a)l2x° ; b) 12xy ; o) 127 d)12
82
240. Hana pyHkius zZ = x* —|—y —xy . Hantu F
y

a) 12y° —6xy; b) ' —6xy; ¢ 12y —6x;

d)12y—6x
2 0’z
241. Hana yHkuusts Z = X~ -€° . Haiitu —— .
ox
g)exy(2+4xy+x2y2); b) 2 +4xy +x°y%;

0) 2e” (1+ 2xy): d) e” (2 + xzyz)

o 0’z
242, [lana pyHkumst Z = X~ -€° . Haiitu —— .
oy
4 xy xy 4 x 4 y
a) x e ; b) e ; c) X e ; d) x e.
2
0 5 0z
243. Hana pyukuuss zZ = X~ - € . Hailtu .
OxOy

2 _xy

a) X'e (3+xy); b)exy(3+xy); c)3x2+x3y;
d) 3e¥ -xy
0z

2

ox* 0y

244,  Jlana pynxims  Z = Sin Xy . Hanrtn



a) —y(2sinxy+xycosxy); b) —2ysinxy;
c) —2xy-cosxy; d)2sinxy+ ycosxy.

2
245.  Jlana pynxims  Z = Sin Xy . Hanrmu 5_§ :
ox
a)— y’sinxy; by y’sinxy; ¢ x sinxy;
d) —x’sinxy.
246. Hanucate puddepennuan nepsoro nopsaka QyHKOuu ) = f (x,y),

I/IMCIOHleﬁ B paCCManHBaCMOﬁ o0iacTu HCIIPCPBIBHBIC YACTHBIC IIPOU3BOIHLIC

ICPBOTO IMOPAAKA.

_)df—aj; dx+% dy;, bdf = (Z—J;+£j

o df - (iéj dv: o df = flxy)dx+ f(x )y

247. Hanucate guddepeHnuan BTOPOro Mnopsaka (QyHKuuu ) = f (x,y),

I/IMCIOHleﬁ B paCCManHBaCMOﬁ o01acTu HCIIPCPBIBHBIC YACTHBIC IIPONU3BOIHLIC

BTOPOI'O IIOPAAKA.

o’ f o’ f o’ f
d*f = cdx* +2 ~dxdy + dy’:
nd’f ox’ OxOy 4 oy’ 4
2 2
b)dzfzgjj- of aJ:a’yz;
ox oy’ oy
of of 0’ /. 0’ f
d*f = + ; Hd*f=
VS = VS = 5 Ty

248. Haiitu nosHBINA nedepeHIan BToporo nopsiaka GyHkiuu
z=3x"y-2xp+y° —1.
a) d’z =(6y)- dx’ +2(6x —2)dxdy +2dy’;



b) d’z=6ydx’ +2dy*; ¢y d’z=6ydx’ +2dy’;
dyd’z= (12x — 4)dxdy +2dy”.

: 0’z
249. Hnsa pyskuun Z = X sm(x + y) HaWlTH P
V

a)x sin(x+7y); b xcos(x+7y); o sin(x+y);

d) — xsin(x + y)

X 0z
250. ns yHKIUU Z = —————= HaWTu —— .
X+’ Oy
o X
;o — 7
x+y)/ x+y (x2+y2)/2
X
d) — 4 5 -
X +Yy
y _ Oz
251. Hnsa ynkiuu Z = (g — Halitm ——.
X ox
2
- b 9
x’cos’ Y cos’ Y x* cos?
X X X
d) a4 .
COS X
X

252.  HaiiTi KpuTHYECKYIO TOUKY QyHKIMH Z = 2X° — 3xy + yz.
2 (10): v L):  a(00); d) (1,-1)

253.  HaiiTu KpUTHUECKYIO TOUKy GYHKIMH Z = e“(x +y° +2 y) .
2(0:2);  »(05-1):;  o(@2-2): o (%-1).



254. Haiitu kpuTideckyo Touky Gpyakmun Z =1+ 6x — x* - Xy — y2 .

a) (4-2); b (0;1); o (10); d)—1;-1
255. Haiitu skctpemym dymakmmm :Z =1+ 6x — x* - Xy — yz.
a) — 7 b) 2 o 13 d)—12

256.  HaliTu KpUTHYECKYIO TOUKY QYHKIUH Z = x*+ Xy + y2 —2x - V.
a (1,0); b (0;1); o) (0;0):; a)(1;1).

257.  Hailitu sxkcTpeMyM (QyHKIMH Z = x*+ Xy + y2 —2x - y .

)8 ; b) 5 ; c) 6; d—1.
258. Haiitu skcTpeMmym QyHKIUU Z = X+ y3 — 15xy .

a)44; b) —125; c)117; d)—92.
259. HaiiTi koopiuHaThl TOYKH, B KOTOPOH (pyHKIUS

2 2
zZ= 4(x — y) — X~ — )~ HMeeT DKCTPEMYM.

a) (2;-2); b) (0;-3): o) (1;1); d)(—1;-1).
260. Hanucatpe 71 -y YaCTHYHYIO CyMMY YHMCJIOBOTO psiJia
a+a,+a,+---+a,+---.

n n n—1 )

a) 2.4, ; b >a,; ¢) 2.4, ; d>a,.

k=0 k=1 k=1 k=1

261. Pan a+aq + aqz + - -aq” + - -+ cXoauThCH IIpU ‘q‘ <1 . Haitrn

CyMMY psja.

o0
k
262. Ilpu KakuX 3HaY€HUAX ( , pAf > aq cxomwrcs .
k=0

g)‘q‘<1; b)‘q‘<1; c) q=1; d) q=—1.



263. Haiiti cymmy psiza @ (3n N 2)(3n N 1) .

a)l; b) — c)i; d) l;
3 3 2 6
264.  Hammcath OOl WieH psaa 1 + : + I +
1.4 4.7 7-10
|
L Guo2)Bnrl) D Bnr2)Bn+1)’
1 1
" Ba=1)3n+2) Y 30(Bn+2)
111
265.  Hamwcars oGt wien psia s n ™ n <5 n
1 1
2 20— 1)2n+3) 2 2n+1)2n+3)
1 1
? n-1)2n-3) Y 2n+3)n+4)
266. Haiitn cymmy psa : L S S 1 N
1.5 3.7 5.9 (2n—1)2n+3)
T 9 L g L
4 7 9 5

267. Hanumure psn, MOIYyYEHHBIN U3 psiaa

4—x 1(4—xj2 1(4—xj
+ — + — +--BTouke X =1 .
Tx+2 3\ 7x+2 S5\ 7x+2

J1+1 1,11, b)4 1(4I+
B) b e 4
3 33 5 3° 9 3l9




2 2

4 1 (4 1 (4
C)_+_' — _|_...; d)__|_ — _|_...
7 3 \9
. : 1
268. Uemy mAOMKEH paBHATCA TIpenel IimU , = llnl—2 B psne
n—0 n—o ] 4 X n
1 1 1
—+ —+ — 4+ ecm |x| <1 .
I+x° 1+x° 1+x
1 1
al; b»H0; o —; d-=.
2 3
269. UccnenyiiTe CXOOQUMOCTD MTOJTYYEHHOT'O YHUCIOBOTO psAaa
1 1 1
+ + +---ecnu ‘X‘ZI.

1+x> I+x* 1+x°

a) cxonuTcs ; b) paccxommTcs;  ¢) ycnoBHO cxoautcs; d) aGCONIOTHO

CXOIUTCS.
© ]

270. Hccnenyilte CXOOUMOCTh psaaa Z 5, CClH ‘x‘ > 1, HCTIONB3YS
n=11 + X

1 - 1
HEPABEHCTBO 3 >
1+x"  x™
a) paccxoautes ;  b) cxomuTcs; ¢) ycioBHO cxoautcs; d) aGCcomroTHO

CXOOHNTCA.

o0

271. Ecnu noka3aTenbHbIA P Zanx" B TOUKE X = X, #0 CXOUTCs, TOTJa
n=l1
a) JUIst II000ro X yJOBJIETBOPSIOIIMNI HEPABEHCTBY ‘x‘ > ‘xo‘ CXOJIUTCH ;
b) nns mr060ro X ynoBieTBOPAIOIINNA HEPABEHCTBY ‘x‘ < ‘xo‘ CXOJUTCH ;

C) 151 TF000r0 X YAOBJIETBOPSIOIINN HEPABEHCTBY ‘x‘ < ‘Xo‘paCXOILI/ITCSI

o0
d) Zanxg PacCXoIUTCS.

n=1



n

X

272. Haligure paguyc CXOOUMOCTH Z

mn(n+1)
1 1
2 b1 — d) —.
a) b) C)2 )3

2 4
273. Ecmu A4 = (1 0) , HAUTU X U3 YPaBHECHUs

9 —4
2A2—5X+3E:( ; j

11
2 4 -3 =2 -9 4 —
sGo) o0 7) o3 L
1 2
274. Kakyro Matpuity Haji0 J00OaBUTh K MaTPHIIE A:( 4),

4TOOBI TMOJYYUTh OOPATHO CUMMETPHUUYHYIO ?

1 =3 -1 3 -1 -3 -1 3
A B C D
= (—2 —4) ) 2 -4 ) 2 4 ) -2 -4

I 3 0 4
275. Haitu panr matpuublt A=3 2 0 1
2 -1 0 -3
A r=2 B) r=3 C) r= D) r=1

4
4
276. Hatitu D = ( ) —C?, ecn A= ( 0 j

B =

S ~ N
b W S



9 -13 9 13 -9 -13 -9 -13
A) B) C) D)
22 9 -22 9 22 -9 -22 9

/l 2 -3 1
277. Hatu D= ABC —-3E, ecim A=|1 0 2 B=|2

4 5 3 1
C=(2 0 5).

1 0 10 1 0 1 1 0 1
A6 =3 15|B|-6 -3 15| 0|-6 -3 5|D
34 0 82 34 0 2 4 0 2
1 0 7
-6 -3 15
34 0 28

278. Ilpu xkakOM 3HAY€HUU Kk CHUCTEMA UMEET €IMHCTBEHHOE

k 1 I 0 7
pelieHue X = ?
1 1 § 1 2

A k#1 B) k#2 C) k=1 D) k=2

(4x,—3x,+2x;=9

279. Ilpu KakoM 3Ha4YE€HUM p CUCTEMA < 2x; +Ix,—3x; =4

Ix; +6x,—px; =16
MUMEET PEIICHUE (2 3 5)?

A -2 B) 3 C) 2 D) -3

(X, +2x,+3x;=6

280. IIpu xakoM 3HaueHUM p cucreMa <2x; +3x, —x; =4

3x;,+x,—4dx;=p

umeer pernenne (1;1;1) ?
A 0 B) -1 C) 2 D)-0,5



1 4
281. Halitu coOCTBEeHHBIC 3HAYEHUSI MATPUIILI A = (9 ;

A)-5;7 B) 5; -7 C)-5;-7 D) 5;7

282. TIpu kaKkom 3HaueHuu p (—5,7) ABJIAIOTCA COOCTBEHHBIMMU

1 4
3HAYCHUSIMU MATPHUIIbI A:(g j ?

P
A 1 B) 9 C) 4 D)3

283. Ecmm X — X, a(x) u ﬂ (x) OECKOHEUHO Majas BeIW4YMHA, TOrnAa
maiimare lim(AB + A- B(x)+ B-o(x) + a(x)- B(x)) .
a) A-B )0 o A-Px)+B-a(x) d a(x)-P(x)

284. Ecmm X — X, a(x) u ﬂ (x) OECKOHEUHO Majas BEIW4YMHA, TOrJa

HaWguTe , lim 4 ﬂz(x) —B a(x) .
—u  B*+a(x) B

3
: 5"
285. Ilpu kakom d Bepuo lim| 1+ — =e ?

X—>0 X

3

a) 5 b) 15 c)3 d) g

286. Ilpu kakoM d BEpHO ling(l — 3x)2/x =e" 9
1
a) —6 b) 6 @3 d) 3

. Ax
S1In ——

287. Hawntu LICE% sz - Ax
2
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296. Kakas u3 QyHkiuii HeueTHas

1) y:sm3x’ 2)y:(sin2x+cosx)-x3,3)y=x21nX, 4)y =
X
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297. Kakas u3 Qpynkumii HeueTHas
. 19x
ny=3"x"+cosx, 2) y=— g2 ,
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298. Kakast u3 pynkumii HeonpenenéHHas:

1) y=sin’Inx, 2) y=tg(x+y)-3",

3)y=1x, 4 y=2"+x"
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299. V mocienoBaTelIbHOCTH a, =
2n+1

g,
xS

onpenenure d,., U CPaBHHUTE C

i) an < an+l b) an > an+l C) an < an+l d) an = an+l



n
4pn -3

i) an > an+l b) an < an+l C) an = an+l d) an < an+l

300. VY mocnemoBatenbHOCTH A, = onpenenure d,., U cpaBHuTe d, .



